

КОНСУЛЬТАНТ, 2 000 ГРН.

🔄 22 січня
2017

📍 Місто: [Київ](#)

Вік: 65 років

Режим роботи: часткова зайнятість

Категорії: Охорона, безпека

Додаткова інформація

Особисті якості, хобі, захоплення, навички: Доктор юридичних наук з 2009 року (диплом ДД № 007468). Дисертацію захистив 12 червня 2009 року у спеціалізованій вченій раді при Національній академії СБ України "Теорія та практика діяльності Служби безпеки із захисту інтелектуальної власності в Україні в сучасних умовах". 17 вересня 2001 року присвоєне вчене звання доцента (атестат ДЦ № 002570) . Основні результати дослідження опубліковані у 5 монографіях, трьох посібниках, 45 наукових статтях у фахових виданнях та апробовані на 45 наукових форумах. Останні 25 років професійно займаюся науково-педагогічною діяльністю у галузі забезпечення безпеки держави, а саме охороною і захистом інформаційних ресурсів з обмеженнями у доступі. Вичитую курси лекцій: 1. Захист інтелектуальної власності в Україні в сучасних умовах (Гордієнко С.Г. Захист інтелектуальної власності в Україні в сучасних умовах: Курс лекцій. – К.: Поліграфічне підприємство «Гранма», 2011. – 480 с. - 48,76 а.а.). 2. Інноваційна діяльність та право інтелектуальної власності: теоретичні основи та правові регулятори - 68 а.а. 3. Феномен інформації та забезпечення її охорони і захисту при веденні бізнесу - 8 а.а. 4. Теоретико-прикладні методики та методи оцінки інформації як основи нематеріальних активів – 5 а.а. Опрацьовані у курсах лекцій питання у повному обсязі можуть бути впроваджені у практичну діяльність. За необхідності надаю зміст курсів. За необхідності надаю експертну оцінку вартості інформації і системи охорони та захисту інформації з різними грифами обмеження. Проконсультую, надаю пропозиції та, відповідно до нормативно-правових актів України спільно з фахівцями відповідного профілю допоможу розробити ефективну систему її охорони та захисту (конфіденційна інформація, банківська та комерційна таємниці, інтелектуальна власність, ноу-хау, ділові, виробничі, комерційні, торговельні секрети тощо, яких в Україні 36) в залежності від її ціни. При зацікавленості у співпраці, пропоную послуги як на повну ставку (\$2000) так і за сумісництвом. Можливі і інші форми організації співпраці. Проживаю у Києві (моб. 0673211926). З 03.1983 по 24.07.2009 року проходив дійсну військову службу в Збройних Силах СРСР та органах державної безпеки СРСР та України (старший технік вертольота, оперативний співробітник, викладач Вищих курсів, аспірант очної аспірантури, науковий співробітник, старший науковий співробітник, головний науковий співробітник, начальник лабораторії, заступник начальника Центру наукових досліджень, начальник спеціальної кафедри, докторант аспірантури та докторантури, державний експерт Апарату Ради національної безпеки і оборони України, старший консультант ДКР СБ України, професор спеціальної кафедри НА СБ України). КИИГ Аспірантура ВКШ КГБ СССР, докторантура НА СБ України